

Conferința securității europene va începe la 3 iulie

Au fost adoptate, prin consens, marea majoritate a documentelor finale ale reuniunii pregătitoare

În ședința plenară de joi a reuniunii multilaterale de la Helsinki a fost stabilit conținutul preliminar cu privire la data Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa: 3 iulie, ora 11.30. După cum s-a mai anunțat, prima fază a Conferinței, la nivelul miniștrilor de externe, se va desfășura la Helsinki.

Planul a adoptat, de asemenea, prin consens, marea majoritate a documentelor finale, privind directivele la punctul al doilea al ordinii de zi, referitor la cooperarea economică, tehnico-stiințifică și în domeniul protecției și ameliorării mediului înconjurător, la punctul al treilea, privind schimbul de informații, al informației, al contactelor umane și problemele umanitare, precum și la punctul al patrulea, referitor la urmările Conferinței. A fost aprobată, cu același prilej, organizarea conferinței în trei faze, urmând ca, potrivit principiului rotației, prima să aibă loc la Helsinki, a doua la Geneva, a treia la Helsinki. Participanții au aprobat definitiv și regulile de procedură pentru conferință, precum și aranjamentele financiare. La propunerea părții finlandeze, reuniunea și-a dat acordul pentru desemnarea ambasadorului J. Pekuri (Finlanda), ca secretar executiv al primei faze.

În ședința plenară, prevăzută pentru vineri dimineață, urmând să fie adoptate directivele la primul punct al ordinii de zi — probleme referitoare la securitatea în Europa — și să se adopte, o hotărâre cu privire la participarea observatorilor și invitați. În aceeași ședință, se va trage la sorți ordinea în care miniștrii de externe ai statelor participante ar urma să prezinte lucrările primei faze a conferinței, conform principiului rotației.

Totacele recomandări vor fi încorporate într-un document final, care urmează să fie adoptat, în mod solemn, la încheierea consultărilor.

„Dorim deplin succes conferinței generale europene, și cu cât ea va fi convocată mai repede cu atât va fi mai bine”, a declarat secretarul general al Partidului Laburist din Marea Britanie, Ronald Haywood. El s-a pronunțat împotriva transformării Pieței comune în grupare comercial-economică închisă, care să împiedice înțelegerea relațiilor generale europene.

de peste hotare

Preocupările actuale ale tinerilor comuniști francezi

Ne-am întâlnit, cum stabilisem, în sediul de pe strada Humbolt, la câteva zile după încheierea Congresului M.J.C.F., dar, oricât am fi încercat, nici eu și cu alții mai mult interlocutorul meu, nu ne-am putut dețoșa de atmosfera acelei calde manifestări tinerești din marele parc de la Montreuil. Fapt pentru care înainte de toate am dorit să știu: cum apreciază Jean Michel Catala acest eveniment? Așupra căror lucruri ar stăruia adică noul secretar general al Mișcării Tineretului Comunist din Franța dacă ar fi să întocmească un bilanț al congresului care i-a dat această investitură?

— Congresul nostru, mi s-a răspuns, a pus în evidență, o dată mai mult, faptul că tineretul francez, în marea lui majoritate, respinge regimul capitalist. Tinerii — muncitori, țărani, studenți și elevi — au vădit simțirea profundă, rațională și, deși nu se poate spune că înțeleg concepția marxistă, deținută cu privire la aceste schimbări, este evident că simțirea este din ce în ce mai fermă în luptă; că marea majoritate a celor care aspiră la înțelegerea și participarea la importanta mișcare socială pe care aceasta o presupune.

Realitățile de toate zilele dovedesc apoi că tinerii sunt extrem de atenți la căile ce li se propun, la mijloacele ce li se oferă pentru a-și împingi aspirațiile pe care le nutresc. Din acest punct de vedere Congresul a demonstrat că tineretul nostru, în marea sa masă, nu este o masă pasivă și că singura alternativă este o nouă societate socialistă, în care drumul nu este scurt și nici ușor și nici înțeles în cazul nostru, și în Franța, deci viziunea programului comun al forțelor de viitor. O asemenea concluzie nu se desprinde, desigur, doar din lucrările unui congres, ci în primul rând din tumultul faptelor. Recenta mișcare a tinerilor din Franța și din celelalte țări, a demonstrat între altele că mișcările tinerilor, oricare ar fi programul concret și imediat al revoluției lor, implică tot mai evident o reacție globală față de societatea capitalistă.

În acest dintr-un asemenea context, Congresul a mai evidențiat ideea că tineretul comunist trebuie să continue lupta pentru a-și realiza scopurile. O asemenea lămurire este necesară și pentru a evita orice confuzie în privința scopurilor noastre și pentru a evita orice confuzie în privința scopurilor noastre și pentru a evita orice confuzie în privința scopurilor noastre.

— Nădăjduim că această tradițională întâlnire va însemna un pas important în întărirea solidarității de luptă a tineretului și a studenților de pretutindeni. Noi, gândim Festivalul ca o reuniune cât mai largă a tineretului lumii, pentru că platforma Festivalului, ideile sale, care sunt pacea și cooperarea permit astfel de reuniuni. În ce privește pregătirile pe care le facem în vederea acestui Festival, am decis să luăm în considerare în cadrul unui Comitet Național care reunește alături de tinerii comuniști pe tinerii socialisti, pe tinerii radicali de stînga etc., mai mult de 30 de diverse organizații sau asociații de tineri din Franța. Din cei circa 1.000 de delegați care vor reprezenta tineretul Franței la Festival, peste 700 sunt membri ai mișcării noastre. Desigur avem în vedere o participare cât mai activă alii tineri, în afară de cei din cadrul Comitetului Național și alii tineri, în ceea ce privește manifestările culturale-artistice și sportive menite să ele să înlesnească o mai bună cunoaștere reciprocă, întărirea pe această cale a prieteniei și solidarității anticomuniste a tineretului lumii. Interesul și atenția ce le acordăm acestei manifestări nu este ilustrată și de faptul că delegația noastră culturală va cuprinde artiști de renume ca Juliette Green sau Raymond Devos, binecunoscuți prin schimburi de bilete Secolul XX și alii Maurice Bejart și alii. Bineînțeles este în intenția noastră să folosim și acest prilej pentru a dezvoltăm contacte bilaterale cât mai numeroase, pentru a dezvoltăm și mai mult relațiile bune pe care le avem cu organizațiile de tineret din celelalte țări, între care am menționat la loc de frunte Uniunea Tineretului Comunist din România.

Reamintindu-și cu plăcere de o vizită pe care a făcut-o în țara noastră și exprimându-și speranța că asemenea prilejuri i se vor mai oferi, J. M. Catala a încheiat.

— Tinerii comuniști francezi manifestă — după cum am putut vedea și din atenția lor la standul „Științele tineretului” din cadrul sărbătorii revistei „Avântul Gardă” — un mare interes față de munca și viața tineretului francez și socialist și el se bucură sincer de succesele pe care le obține și înțeleg că acestea sunt realizările tinerilor comuniști din România, ale poporului român, sub conducerea Partidului său Comunist, care contribuie la bunăstarea și la lupta generală pentru progres, pentru socialism, care este scopul nostru comun. Dorința noastră este de a face ca legăturile dintre tineretul Franței și al României, ca relațiile dintre mișcarea noastră și U.T.C. să se dezvolte și să se întărească în continuare tot mai mult.

— În cadrul congresului s-a vorbit foarte mult despre apropiatul Festival Mondial al Tineretului și Studenților. Cum se pregătește și ce așteaptă tineretul comunist francez de la această manifestare internațională?

— În cadrul congresului s-a vorbit foarte mult despre apropiatul Festival Mondial al Tineretului și Studenților. Cum se pregătește și ce așteaptă tineretul comunist francez de la această manifestare internațională?



R. P. UNGARĂ Societatea barajului de pe Tisa.

Lucrările Consiliului de Securitate

Dezbaterile asupra evoluției situației din Orientul Apropiat

Dezbaterile Consiliului de Securitate asupra evoluției situației din Orientul Apropiat, au avut loc în sesiunea 1223, la ora 11.30, în sala de conferințe a Consiliului de Securitate, la sediul său în New York, în ziua de joi, 27 iunie, în cadrul sesiunii de lucru a Consiliului de Securitate, în cadrul sesiunii de lucru a Consiliului de Securitate, în cadrul sesiunii de lucru a Consiliului de Securitate.

În continuare, a avut loc sesiunea 1224, la ora 14.30, în sala de conferințe a Consiliului de Securitate, în cadrul sesiunii de lucru a Consiliului de Securitate, în cadrul sesiunii de lucru a Consiliului de Securitate, în cadrul sesiunii de lucru a Consiliului de Securitate.

Deplanare în cosmos

AU FOST DEBLOCATE CELE TREI OBLOANE ALI PANOU LUI SOLAR AL LABORATORULUI „SKYLAB”

Astronauții Charles Conrad și Joseph Kerwin au lansat, joi, la ora 11.23, ora Bucureștiului, cele trei obloane de metal din cadrul laboratorului „Skylab”. Scopul misiunii a fost acela de a debloca cele trei obloane care erau încă în poziția de stocare în interiorul laboratorului „Skylab”, pentru a putea fi utilizate în cadrul misiunii de cercetare științifică și de observații astronomice.

Răspunzător, ministrul federal al transporturilor, Lauritz Lauritzen, a subliniat satisfacția pe care o simțea în urma acestei misiuni, care a permis ca obloanele să fie lansate în spațiul cosmic, în cadrul misiunii de cercetare științifică și de observații astronomice.

Controlul de control de la Houston a anunțat de asemenea că obloanele au fost lansate în spațiul cosmic, în cadrul misiunii de cercetare științifică și de observații astronomice.

constituie o bază solidă politică de cooperare multilaterală cu toate statele pentru care s-a optat la Londra.

Relațiile româno-engleze, care au bogate și puternice tradiții, cunosc o dezvoltare favorabilă. Potențialul în continuă creștere al relațiilor româno-engleze, nivelul ridicat al științificii britanice asigură posibilități de extindere constantă a schimburilor. Virutele și contactele dintre factorii politici ai celor două țări și climatul de înțelegere, înțelegere și cooperare între care se creează în prezent poazele comunitare, creează pentru viitor premise dintre cele mai bune.

BAZIL ȘTEFAN



Interviu cu JEAN MICHEL CATALA, secretar general al Mișcării Tineretului Comunist din Franța

De la trimisul nostru NICOLAE ARSENIU

Elogii pentru constructorii români în R. F. G.

Darea în folosință a unui mare complex balnear executat de „Aroconstruct”

RONN 7. — Corespondentul Agenției N. S. Stănescu, transmite: La 7 iunie, s-a dat în folosință, în Republica Federală Germania, Complexul balnear de la Weissenhäuser-Strand („Plaja Caselor albe”), de la Marea Baltică, executat în întregime de întreprinderea românească „Aroconstruct”.

Capacitatea localității vorbeste de la sine despre amploarea și înălțimea desfășurată aici de întreprinderea românească: 4 mil de persoane pot fi găzduite în 57 de vile, în 26 blocuri și 3 hoteluri. Complexul mai cuprinde șapte restaurante, cofetării, magazine și autoserviciu, o stradă comercială, un centru de informații turistice, bazin acoperit pentru înot, terenuri pentru popice, cluburi, piscină, săli de tenis de masă și biliard, terenuri de joacă pentru copii, garaje pentru automobile și altele.

La festivitatea oficială a inaugurării complexului a vorbit ministrul construcțiilor industriale din România, Matei Ghidiga, care a evidențiat dezvoltarea ascendentă a relațiilor de colaborare și cooperare dintre România și Republica Federală Germania pe multiple planuri, inclusiv în cel al construcțiilor.

Răspunzător, ministrul federal al transporturilor, Lauritz Lauritzen, a subliniat satisfacția pe care o simțea în urma acestei misiuni, care a permis ca obloanele să fie lansate în spațiul cosmic, în cadrul misiunii de cercetare științifică și de observații astronomice.

Succese ale patrioților khmeri

După cum relatează Agenția khmeră de informații, în perioada 21—23 mai, bombardamentele nelinierite de artilerie, efectuate de forțele patriotice cambodgiene asupra bazelor lonoliste de la Neak Luong și a pozițiilor inamice din prezăma podului de la Stoenk Slat, s-au soldat cu scoaterea din luptă a 300 de militari ai regimului de la Phnom Penh.

În zilele de 27 și 28 mai, forțele patriotice khmer au lansat repetat atacuri împotriva unui convoi de nave fluviale, compus din 30 de caracouri și vase de escortă care urma pe fluviul Mekong cu misiunea de a aproviziona garizoana lonolistă din Phnom Penh. În urma acestor acțiuni ale patrioților, 18 nave au fost scufundate sau grav avariate, iar în ziua de 28 mai au fost scufundate alte două nave de escortă.

BAZIL ȘTEFAN

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

Convorbiri Le Duc Tho H. Kissinger

ÎN SUBURBIA PARIZIANA Saint-Nom-la-Bretèche — au fost reluate, joi după-amiază, convorbirile privind aplicarea Acordului de la Paris asupra Vietnamului între reprezentanții guvernului R.D. Vietnam, Le Duc Tho, și consilierul special al președintelui S.U.A., pentru problemele securității naționale, Henry Kissinger.

ÎN ZONA ELIBERATA A LAOSULUI a fost organizat un miting de sprijin în favoarea memorandumului C.C. al Frontului Patriotic Laoțian în legătură cu aplicarea acordului de la Vientiane, transmite agenția KHOANSAN PATHET LAO.

ÎN CHIE AU AVUT LOC NUMEROASE MITINGURI ȘI DEMONSTRAȚII în sprijinul guvernului de Unitate Populăre.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

Plan de lichidare a analfabetismului în Afganistan

AFGANISTANUL și-a propus, ca într-o perioadă de 5 ani, să lichideze analfabetismul din țară — a anunțat departamentul de resorți. Pentru primul an, guvernul a prevăzut inițierea cursurilor de alfabetizare în 12 din provinciile țării, angajând, pentru început, peste 500 de cadre didactice care dispun de o bogată experiență în acest domeniu, urmând ca, în următorii 5 ani, să fie angajate altele 20.000. Se apreciază că, în prezent, peste 45 la sută din cei 17 milioane de locuitori ai acestei țări sînt analfabeți.

ELIBERAREA (scribile IV—V): Popular (orele 15.30—16.30); CE SE ÎNTÂMPLĂ DOCTORUL (orele 16.30—17.30); Miercuri (orele 17.30—18.30); Aurora (orele 18.30—19.30); Grădina Lira (ora 20.15); Grădina Modem (ora 20.30); Grădina Modem (ora 20.30); Întărirea (orele 18.30—19.30); PE ARIPILE VINTULUI: Gloria (orele 18.30—19.30); Flamura (orele 19.30—20.30); CEATA Arta (orele 18.30—19.30); Grădina Arta (ora 20.15); CIND LEGENDELE MOR: București (orele 18.30—19.30); Melodia (orele 9.15—10.30); 16.30—20.45); Grădina Bucești (orele 20.15); Grădina Tomis (ora 20.15); Tomis (orele 9.15—10.30); 15.45—18.15; 20.45); BĂTRINI BANDIȚI: Dacia (orele 9.15—10.30); 18.15—20.30); ACEA PISICĂ SĂLBATICĂ: Bucești (orele 15.45—18.15); Volga (orele 9.15—10.30); 15.45—18.15; 20.30); Grădina Bucești (ora 20.15); VERONICA: Ferentari (orele 18.15—19.30); Măgior (orele 18.15—19.30); Grădina Măgior (ora 20.15); PATA BĂTRINĂ: Unirea (orele 18.15—19.30); Grădina Unirea (ora 20.30); HELLO DOLLY: Viitorul (ora 19.30); ELIBERAREA (scribile IV—V): Popular (orele 15.30—16.30); CE SE ÎNTÂMPLĂ DOCTORUL (orele 16.30—17.30); Miercuri (orele 17.30—18.30); Aurora (orele 18.30—19.30); Grădina Lira (ora 20.15); Grădina Modem (ora 20.30); Întărirea (orele 18.30—19.30); PE ARIPILE VINTULUI: Gloria (orele 18.30—19.30); Flamura (orele 19.30—20.30); CEATA Arta (orele 18.30—19.30); Grădina Arta (ora 20.15); CIND LEGENDELE MOR: București (orele 18.30—19.30); Melodia (orele 9.15—10.30); 16.30—20.45); Grădina Bucești (orele 20.15); Grădina Tomis (ora 20.15); Tomis (orele 9.15—10.30); 15.45—18.15; 20.45); BĂTRINI BANDIȚI: Dacia (orele 9.15—10.30); 18.15—20.30); ACEA PISICĂ SĂLBATICĂ: Bucești (orele 15.45—18.15); Volga (orele 9.15—10.30); 15.45—18.15; 20.30); Grădina Bucești (ora 20.15); VERONICA: Ferentari (orele 18.15—19.30); Măgior (orele 18.15—19.30); Grădina Măgior (ora 20.15); PATA BĂTRINĂ: Unirea (orele 18.15—19.30); Grădina Unirea (ora 20.30); HELLO DOLLY: Viitorul (ora 19.30);